4月1日起开通博爱救助基金

做白内障手术 最高援助2000元

天气渐暖 白内障治疗正当时

是来治疗白内障的老年人。



手术治疗:是唯一治疗白内障的有效方法

在眼科疾病中,白内障是最常见的致盲和 视力残疾的原因,而且大多数不能预防。幸运 的是,它是一种容易治愈的眼病。

据郑州博爱眼科黄自强主任介绍,引起白 内障的因素很多。老年人因年龄新陈代谢功能 减退导致的白内障、其他全身疾病如糖尿病也 常并发白内障、眼局部外伤、眼球穿孔异物进入 晶状体都可以引起白内障。其次,眼内炎症、家 族遗传同样可以导致白内障的发生。

大多数白内障是不可预防,目前也不存在有 效地药物治疗,也就是说还没有已知的药物能可 靠有效地预防或阻止白内障的发生。"手术摘除混 浊的晶状体并设法补偿晶状体的屈光度,是目前 恢复视力唯一有效的治疗方法。"黄自强主任说。

白内障手术患者 如何选择人工晶体很重要

人眼中的晶状体就好比眼睛的"镜头",对 人的视觉有重要作用。白内障手术怎么选择人 工晶体? 这是很多人都非常关心的问题。功能 性晶体对于白内障手术非常重要。

"白内障手术要先摘除混浊的晶状体,后植 入人工晶体,所以植入一枚合适度数、品质优良 的人工晶体,对术后的效果起着决定性作用。 据黄自强主任介绍,人工晶体又称为眼内镜,代 替由于外伤或各类原因引起的自身混浊晶体。 人工晶体必须具备:材料为水溶性,稳定性好, 无致癌作用,生物相溶性好,不引起凝血,无膨 胀性,无过敏及变态反应,光学性能好,在眼内 长期放置而不改变屈光力。

黄自强主任说,一些新材料、新设计的功能 性晶体可以改善患者术后的视觉质量,例如蓝 光滤过晶体、散光晶体、多焦点晶体可以有针对 性地提供给患者更柔和、更清晰的视觉效果,让 白内障患者有了更多的选择。

健康提示:

1.4月1日~5月31日做白内障手术最高接 助 2000 元。

2.郑州博爱眼科面向全省开展免费白内障

手术后感觉光线刺眼要戴墨镜,我为什么没有这样的感觉?"李建国老人

天气转暖,郑州博爱眼科门诊大厅就诊的患者也多了起来,在

在郑州博爱眼科,记者看到有30多个白内障术后患者正在接受复

门诊记者了解到,该院每天看眼病的患者多达100人。其中多数

查。其中李建国老人视力竟恢复到了1.0。老人笑着说:"真清楚呀,又

可以和邻居们打牌下象棋了"。据了解,老人曾有青光眼,这次做的是

青光眼加白内障联合手术,跑了几家医院,最后选择了博爱眼科,更高兴

的是北京著名白内障专家——朱刚主任亲自为其做的手术。"很多人做完

复查时表示了他的疑惑。"你用的是蓝光滤过推注晶体,是软性高档人工 晶体。"朱刚主任说,这种晶体是能有效防止紫外线对眼底的伤害。 另据博爱眼科专家黄自强主任介绍,该科从4月1日开通了博 爱救助基金,帮助白内障患者重见光明。高档晶体最高可以优惠 晚报记者 董亚飞 章韦

手术(指定人工晶体)。

3.只要凭本报或拨打电话报名,即可享受 以下免费检查项目:

普诵检查:平诊挂号费、视力检查费 外眼检查:眼位、眼睑、结膜、虹膜 眼前节检查:瞳孔、角膜、前房、晶状体 眼后节检查:玻璃体、眼底

4.北京著名白内障手术专家--朱刚(主任)于 4月28日来郑亲诊手术,请白内障患者提前预约。 5.省、市、区及新农合定点医保医院。

郑州博爱眼科-

报名电话:0371-67978111

医院地址:郑州市友爱路23号(郑州市中 医院博爱眼科中心门诊三楼)

网址:www.boeye.com/zz 郑州博爱眼耳鼻喉医院-

报名电话:0371-60606000

医院地址:郑汴路与东明路交叉口向西

100米路南

朱刚(主任医师)北京 著名白内障手术专家

山东省医学科学院硕 士研究生毕业,从师干国内 著名眼科专家工程院院十 谢立信教授,在美国 LOMA LIND 医科大学接 受白内障手术培训,并取得



专家简介

资格证书,从事眼科临床20年,已实施白内障 手术上万例,手术经验丰富,术后效果达到了国

黄自强(副主任医师)

从事眼科临床、科研及 教学工作近30年,曾接受 美国著名的LOMALINDA 医科大学教授培训。擅长 白内障、青光眼、激光泪道、 斜视等眼科疑难杂症诊疗, 尤其对冷超乳技术治疗白



内障有丰富的手术经验,已实施上万例白内障 手术。

张笑吟(副主任医师)

毕业于河南医科大学 医疗系, 从事眼科临床工作 20余年,曾接受美国著名的 LOMALINDA 医科大学教 授培训,主要擅长冷超声乳 化治疗白内障、青光眼等显 微手术及YAG激光的临床



应用,已实施白内障手术上万例,积累了丰富的 临床和手术经验,在各级学术刊物上发表论文 数十篇,并多次被眼科学术委员会邀请参与疑 难眼疾病的科研工作。

弘大医院爱心奉献 患病姐妹相继获救

4月8日上午7时许,天刚亮,一行人带着浓浓爱心驱车赶向周口一个小姑娘的家。下午2时许,在周口 西华县红花镇二中的操场上,红旗迎风飘扬,教学楼上挂着硕大的几个大字:"病魔无情,爱心无限-同学,我们期盼你早日返校。



一首"爱的奉献",代表着全校师生的心声,将他们的爱心一个一个放进了 红色的捐款箱……操场上所有人都在为这个叫凌亚杰的小女孩默默祝福。 她是被河南弘大心血管病医院免费救助并免费手术的心脏病患者。

突来噩耗 犹如晴天霹雳

春暖花开,地处黄淮平原西华县的凌林场 却奔波于郑州和西华之间,不知道什么时候开 始,皱纹已经爬满了额头。

凌林场是周口市西华县的农民,家里有7 口人,妻子,三个孩子,半瘫的老母和年迈的老 父,五亩地便是全家主要的经济来源。家里的 生活虽然比较困难,但还能维持。大女儿出去 打工,二女儿和小儿子都还在上学,自己有时打 些零工贴补家用,而妻子就在家照顾两个小孩 和两位老人。

不幸的事情在两年前发生了,这个消息对 凌林场夫妇来说无异于晴天霹雳。大女儿凌娜 因检查出患有先天性心脏病而失去工作,被迫回 到了家乡。凌林场夫妇无法接受女儿有心脏病 这个事实,便带着她去县里的医院再次检查,而 县医院给出的结果还是一样——先天性心脏 病。看着21岁的女儿,还有大好的青春年华,凌 林场决定不管花多少钱都要把女儿的病治好。

郑州寻医 幸遇弘大献爱

盲目寻医始终是不行的,必须找到专门治 心脏病的医院才好。刚巧,凌林场的一个远方 亲戚在民生频道小丽帮忙栏目里看到他们正在 进行着一个叫"让心跟爱一起走"的公益活动, 指定救助医院是河南弘大心血管病医院。为了 不错过任何一个救女儿的机会,凌林场立马通 过救助热线电话报名,带女儿到河南弘大心血 管病医院进行治疗。医院了解了他们一家的情 况后,决定把凌娜作为这次活动第一个免除手 术费救助的对象。

我省著名心外科专家,河南弘大医院副院 长王平凡院长为凌娜做了详细的检查后告诉凌 林场,要想救治女儿只有两个办法,一个是为凌 娜心脏换瓣,可是她以后就要长期服用一种抗 凝药;另一个就是进行二尖瓣修复手术,但手术 技术难度大,如果成功,凌娜就可以像正常人一 样生活了。王院长考虑到凌娜还年轻,为了她 以后更好的生活,还是决定为凌娜做瓣膜修复。

4月7日下午2点多,凌娜被推进了手术室。 手术的结果让凌林场兴奋不已,女儿得救了!

术后,王院长说:"她的生命力很顽强,患有 先天性心脏病,很难活到这样的年龄。如果手 术再推迟两年,可能有生命危险。"

学校捐助 专家贴心提示

大女儿得救了,凌林场笑了,但那难得的笑 容中,却夹杂着太多的苦涩。

在为大女儿百般寻医的两年时间里,一个 问题一直让凌林场百思不得其解:他和妻子的心 脏都没问题,为什么女儿会得这样的重病?难道 二女儿也有心脏病?以防万一,凌林场带着二女 儿和小儿子也来医院做了检查,结果让他们如同 五雷轰顶:这两个孩子竟然同样患有先天性心脏 病。家里为救大女儿,已经花光了所有积蓄,难 道就眼睁睁地看着另外两个孩子就此不治?

就在凌林场一筹莫展的时候,弘大医院和 红花二中向这个苦难的家庭伸出援手。

河南地处中原,由于历史原因,加上气候、 地理环境、经济发展及医疗技术水平等因素影 响,长期以来,这里都是心血管病的高发省份。 心脏病是遗传和环境因素等相互作用的结果, 先天性心脏病是胎儿时期心脏血管发育异常所 致的心血管畸形,是小儿最常见的心脏病,大多 是散发。尽管王教授从医30年,心脏手术做了 1万多例,但很少遇到像凌林场家这样三个孩 子同时患有先心病的情况。

据王平凡教授介绍:"先天性心脏病一般有 紫绀型和非紫绀型,孩子吃奶或哭闹,脸部皮肤 容易发紫,应该想到可能有先天性心脏病。有 些孩子在检查时能够听出心脏杂音,但是有一 部分听不出来,家长最好根据孩子的症状判断 或者及时给孩子做个心脏彩超,看看是否有先 天性心脏病。对孩子来说,治疗越早,手术的难 度越低,手术的费用也会省下不少。'

友情提醒:

为了提高全省民众对心血管疾病危害性的 认识和对"早预防、早发现、早治疗"的重视,以 "关爱民生,健康中原"为目标,构建健康和谐的 新河南,河南电视台民生频道开启了"让心跟爱 一起走"——河南省首届大型心血管病民生爱 心救助活动,河南弘大心血管病医院被作为唯 一指定实施救助单位。活动从3月下旬开始, 将持续4个月时间。本次活动将采用大规模、 系列性的心血管科普教育形式进行循序渐进地 宣传、推广,带领医务人员深入广大社区、乡村, 与基层群众亲密接触,切实了解患者的病情、诉 求、和心声。同时根据患者的报名情况,组织强 大的专家队伍和医疗机构作为技术支撑,为广 大患者进行诊疗救治,解除他们的身心痛苦,重 新走向社会,开始美好生活。

亚飞 章韦 妙茹